

В пятницу еще раз списавшись с Ириной, договорились, увидится в субботу. Встретившись в кафе, которое было возле дома Ирины и не много посидев там, Ирина сказала, как и в аське в пятницу, что дома никого и можно пойти к ней... Вообще она жила с мужем, точнее они жили отдельно и практически не общались. Поэтому, посидев в кафе, мы прогулялись по парку и пошли к Ирине домой. Общаемся мы уже порядка года, если не больше, встречаемся редко. Попив чаю, мы завели на кухне разговор, работа, дом, в общем, бытовой такой разговор. Конечно, Ирина Викторовна знала, что я в общем то не чай приехал пить, тема сменилась на секс. Я вспомнил первые общения по аське, мы посмеялись, так же вспомнили как встретились первый раз. В общем, оставив беседу, направились в комнату. Ирина была в блузе и юбке до колена, стройненькие ножки, грудь, я вспомнил, как первый раз дотронулся до её груди.

Пока Ирина что то искала за компьютером, хотела показать какие то новые фотки, я сидел в кресле. В принципе в джинсах у меня уже было жарко, и я думал, как бы начать. Ирина подозвала меня, Макс, вот можешь посмотреть. Я подошел сзади, уперся локтями на кресло, и чуть опустив голову, смотрел в монитор. Вот тут я в новом платье, кстати, недавно купила, продолжала Ирина. Я немного наклонил голову к ее волосам и уткнулся носиком возле ушка. Ирина наклонила голову в мою сторону и чуть потерлась. Я плавно провел носиком до шеи. После нежно поцеловал шею, переходя плавно за воротник блузы на плечо. Ирина одной рукой погладила меня по голове, я взял ее за плечо своей рукой и продолжал целовать шею. Одновременно с каждым поцелуем росло давление в джинсах в области ширинки.

Я провел рукой по блузке, в области ее животика плавно коснувшись груди, ладонью коснувшись чашечки лифчика, я нежно помассировал грудь. После, второй своей рукой дотронулся до второй груди, так же нежно массируя. Ирина запрокинула свои ручки назад мне на шею и плечо, и закинула голову назад. Я расстегнул блузу, вынул края из юбки и снял её. После расстегнул ей лифчик, его она сняла уже сама. Ирина встала с кресла, и мы шагнули к дивану. Ирина легла на диван, забросив ручки назад и откинув головку, я прилег рядом и поцеловал грудь, облизал сосок, своей ладошкой нежно массируя вторую грудь. После я снова поцеловал её шею, плечо, снова грудь, спускался целуя животик. Чуть приподнявшись, я устроился поудобней и обхватил её грудь двумя ручками, мягко массирую в ладошках, продолжая целовать животик. После, расстегнув ей юбку стянул её, Ирина оказалась в одних трусиках. Я приподнялся и расстегнул ширинку, член почти сразу выскочил из нее, я расстегнул джинсы и немного спустил их. Ирина подобралась ближе и взяла в ладошку член, чуть проведя по нему ладошкой, она взяла его в ротик. Полностью обхватив ствол члена губками. Я провел ладошкой по её бедру, животу, снова обхватил грудь ладошкой. Член был напряжен и я вот-вот кончу. Ирина причмокивала, когда полностью погружала ствол в ротик. Было похоже на леденец.

Я немного отстранился, спустился с диванчика и снял с нее трусики, Ирина придвинулась ко мне, и раздвинула ножки. Стоя на коленях на мягком ковре, а Ирина лежала на диванчике, на спине, я погрузил в ее киску свой носик и лизнул. Потом лизнул снова, немного раздвигая язычком губки киски и погружая в нее свой язычок. Ирина своими ладошками массировала свою грудь. Немного полизав киску, я стянул джинсы и снял легкий джемпер, Ирина была

готова меня принять. Я достал резинку из карманов джинс и быстро разорвав упаковку, натянул на член. После вошел в Ирину. Я был сверху, она была на спинке. Немного потактировав я привстал, взял её за ягодицы своими руками и тактировал одним тазом, помогая руками как бы насаживать её. Немного раздавались шлепки, так как киска была вся в соку, во время такта раздавались небольшие хлюпания. Я входил не очень быстро, но был сильно возбужден, поэтому почти сразу кончил. Не выводя член, поскольку был в резинке. Полностью спустив, я вывел, и снял резинку. Мы немного полежали, я перевел дух, и после я снова стал язычком лизать киску. Ирина опять лежала на спинке, закинув свои ручки за голову. Через некоторое время член вновь стал наливать. Я вынул из джинс еще одну резинку и надел. Направив своими ручками я перевернул Ирину, массируя ей спинку и попку. Вошел в киску.

Ирина лежала на животике, а я был как бы наездником. Я входил в киску уже резче и чаще. Член благодаря смазке и тому, что я уже кончил, был не так чувствителен и я мог находится в киске дольше. Выведя член, я немного помассировал дырочку попки и попробовал ввести головку члена. Ирина напрягла попку и сжала ладошками одеяло, опустив лицо в простыни. Я немного надавил на ствол члена, еще немного, снова надавил, головка скользнула внутрь благодаря обильной смазке, которую я нанес в дырочку мизинцем, плюс смазка была на резинке.

Ирина расслабила дырочку, анал мы уже пробовали с ней, и Ирине не в первый раз. Я немного ввел ствол, дырочка снова напряглась.

Я сделал упор на руки возле плеч Ирины и еще ввел член до конца в попку. Ирина выдохнула и немного простонала. Я тактировал медленно, постепенно увеличивая темп. Через несколько минут, когда попка привыкла к члену я уже не сдерживал такт, входил более резко. Ирина постанывала и немного отползала, я как бы оседлал её. Поставив свои руки у её плеч, она закусила кусочек одеяла ротиком.

Я входил в попку, от такта раздавались небольшие шлепки, по ягодицам проходила вибрация. Чувствую, что сейчас кончу, я вывел член и снял резинку, после этого снова ввел член полностью в раскрытую дырочку. Сделал несколько тактов и спустил ей в попку.

Через минуту, две я вывел член. Через некоторое время, когда уже наступила ночь, мы еще раз повторили.

К четырем часам утра только уснули.